
 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ,
РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ ТА
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН МІСТА

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
СМІЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

(34690653)

(найменування уповноваженого органу містобудування та
архітектури)

Наказ № 21-у від 12.08.2022

Містобудівні умови та обмеження 
для проектування об’єкта будівництва

Статус документа: Діючий

Реєстраційний номер ЄДЕССБ MU01:3031-7358-4958-4615

Реєстраційний номер A2903031735849584613 від 12.08.2022

Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими нежитловими
приміщеннями по вул. Мічуріна в м. Сміла, Смілянської територіальної громади, Черкаського
району, Черкаської області

(назва об'єкта будівництва)

Загальні дані:

1. Нове будівництво, Черкаська обл., Черкаський район, Смілянська територіальна громада, м.
Сміла (станом на 01.01.2021), вулиця Мічуріна

(вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки)

2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕД ЕНД ВУАЙТ" (39931760) , тел.:
0955030001

(інформація про замовників)

3. Кадастровий номер: 7110500000:02:003:0658. Площа: 0.0608 га. Цільове призначення: 02.03 Для
будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку Для будівництва і
обслуговування багатоквартирного житлового будинку. 
Функціональне призначення: територія житлової забудови – багатоквартирної згідно документу:
Про затвердження Генерального плану та Плану зонування території міста Сміла Черкаської
області , Ж-4-2 (Зона розташування багатоквартирних житлових будинків: 9 поверхів) згідно
документу: Про затвердження Генерального плану та Плану зонування території міста Сміла



Черкаської області , територія багатоквартирної забудови згідно документу: Про затвердження
змін детального плану території, обмеженою вул. Незалежності, Мічуріна, Ротондівською та
В'ячеслава Чорновола у м. Сміла Черкаської області 
Ознака відповідності цільового використання та функціонального призначення земельної
ділянки: відповідає 
Документ на земельну ділянку: договір оренди землі, договір оренди землі №б/н від 04.01.2022

(відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній
документації на місцевому рівні, документ на земельну ділянку)

4. Реєстраційний номер: 2456077971080 - Назва: земельна ділянка - Площа: 608 кв.м. - Адреса:

(інформація про існуючі об'єкти нерухомого майна)

Містобудівні умови та обмеження:

1. 15 м

(граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах)

2. 45 %

(максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки)

3. 550 осіб/га

(максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови відповідної житлової
одиниці (кварталу, мікрорайону))

4. до існуючих інженерних мереж: 13.5 м Відстань від проектної будівлі до газопроводу низького
тиску.
до існуючих інженерних мереж: 12.5 м Відстань від проектної будівлі до повітряної лінії
електропередач .
до існуючих інженерних мереж: 10 м Відстань від проектної будівлі до мережі електропостачання
0.4 кВ.
до ліній регулювання забудови: 0 По лінії регулювання забудови вул. Мічуріна.
до червоних ліній: 3 м Відстань до червоної лінії вул. Мічуріна.
до існуючих будинків та споруд: Забезпечити нормативні відстані між проектованою забудовою
до існуючих будівель та споруд. Дотримуватися необхідних планувальних, санітарних,
протипожежних вимог відповідно до чинних державних будівельних норм; врахувати законні
інтереси та вимоги власників або користувачів будівель та приміщень, що оточують місце
будівництва згідно зі ст. 5 Закону України «Про основи містобудування».
до існуючих інженерних мереж: У випадку заміни, прокладання елементів інженерних
комунікацій, підключення до інженерних мереж здійснювати відповідно до ТУ, які надають
відповідні власники чи балансоутримувачі мереж. Створити та забезпечити умови вільного
безперешкодного доступу при прокладанні нових, реконструкції та експлуатації існуючих
інженерних мереж, які можуть знаходитися в межах території проведення будівництва.
відстань від об'єкта до меж земельної ділянки: 0 Будівля, що проектується розміщена по межі
земельної ділянки, що в подальшому передбачає блокування до іншого об’єкта будівництва.
до існуючих інженерних мереж: 17 м Відстань від проектної будівлі до зливової каналізації.
до існуючих інженерних мереж: 20 м Відстань від проектної будівлі до водопроводу.



(мінімально допустимі відстані від об’єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній
регулювання забудови, існуючих будинків та споруд)

5. - інше - Відповідно до «Зони охорони пам’яток культурної спадщини м. Сміла Черкаської
області», затверджених наказом № 171 від 03.03.2021 Міністерства культури та інформаційної
політики України об’єкт потрапляє в межі охорони археологічного культурного шару «Територія
Сміли доби пізнього середньовіччя». Відповідно до вимог зазначених у пояснюючій записці
науково-проектної документації «Зони охорони пам’яток культурної спадщини м. Сміла
Черкаської області» всі будівельні, шляхові і земельні роботи, посадка дерев проводяться тільки
з дозволу відповідного органу охорони культурної спадщини у супроводі суворого археологічного
нагляду. До початку крупних земляних або будівельних робіт на територіях зон охорони
археологічного культурного шару повинні проводитись археологічні дослідження відповідно до
планів розміщення будівництва. По завершенню археологічних досліджень виявлені й залишені
на місці фрагменти стародавніх будівель та споруд підлягають охороні, консервації або
музеєфікації як нерухомі пам’ятки культурної спадщини. У разі їх відсутності повністю вивчені
ділянки археологічного культурного шару за рішенням державних органів охорони культурної
спадщини виключаються зі складу зон охорони археологічного культурного шару. - 608 м²

(планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів,
зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного

культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів
природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони)

6. Відсутні

(охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстані від об’єкта, що
проектується, до існуючих інженерних мереж)

Начальник управління - головний
архітектор міста Браунер Сергій Миколайович

(посада) (підпис) (прізвище, ім'я, по батькові)

Документ створено в Єдиній державній електронній системі у сфері будівництва. 
Дата створення: 12.08.2022



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Управління архітектури, 
регулювання забудови та земельних 
відносин міста виконавчого комітету 
Смілянської міської ради 
(найменування уповноваженого 
органу містобудування та архітектури)

_12.08.2022_ № _21-у

Містобудівні умови та обмеження 
для проектування об’єкта будівництва

Нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими нежитловими 
приміщеннями по вул. Мічуріна в м. Сміла, Смілянської територіальної громади. 

Черкаського району. Черкаської області
(назва об'єкта будівництва)

Загальні дані:

1. Нове будівництво; 20701, Черкаська обл., Черкаський район, Смілянська територіальна 
громада, м. Сміла (станом на 01.01.2021), на вулиці Мічуріна.

(вид будівництва, адреса або місцезнаходження земельної ділянки)
2. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕД ЕНД ВУАЙТ", код 
СДРПОУ- 2457513094, місце знаходження юридичної особи 03035, м. Київ, вул. Шаповала 
Генерала , б. 2 , кв. 202, контактна особа директор товариства Поповіченко Володимир 
Васильович, тел. (095) 503 00 01

(інформація про замовника)
3. Кадастровий номер: 7110500000:02:003:0658 площа 0,0608 га. Цільове призначення 
земельної ділянки: 02.03 для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового 
будинку.
_______ Згідно з Генеральним планом м. Сміла Черкаської області, затвердженого рішенням 
Смілянської міської ради від 10.11.2021 № 30-1/VIII - територія житлової забудови - 
багатоквартирної.
_______ Відповідно до Плану зонування території м. Сміла Черкаської області, 
затвердженого рішенням Смілянської міської ради від 10.11.2021 № 30-1/VIII - Ж-4-2 зона 
багатоквартирної житлової забудови (9 поверхів). Переважні види використання - житлові 
будинки до 9 поверхів (окремо розташовані або зблоковані).
_______ Відповідно до змін до детального плану території, обмеженої вул. Незалежності, 
Мічуріна, Ротондівською та В’ячеслава Чорновола у м. Сміла Черкаської області, 
затвердженого рішенням міської ради від 23.12.2020 № 6-8 0/VIII - територія
багатоквартирної забудови.

(відповідність цільового та функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації на 
місцевому рівні)

Містобудівні умови та обмеження:
1. 15 м.
(граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах)
2. 45%.
(максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки)
3. 550 осіб/га.
(максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови
відповідної житлової одиниці (кварталу, мікрорайону))
4. Відстані до червоної лінії вул. Мічуріна - Зм, відстань до лінії регулювання забудови вул.
Мічуріна - 0м (по лінії регулювання забудови вул. Мічуріна), до межі земельної ділянки - 0 
м (будівля, що проектується розміщена по межі земельної ділянки, що в подальшому 

Додаток
Скан-копія МУО



передбачає блокування до іншого об’єкта будівництва), до існуючих будинків та споруд - 
забезпечити нормативні відстані між проектованою забудовою до існуючих будівель та 
споруд. Дотримуватися необхідних планувальних, санітарних, протипожежних вимог 
відповідно до чинних державних будівельних норм; врахувати законні інтереси та вимоги 
власників або користувачів будівель та приміщень, що оточують місце будівництва згідно зі 
ст. 5 Закону України «Про основи містобудування».
(мінімально допустимі відстані від об’єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній регулювання забудови, 
існуючих будинків та споруд)
5. Відповідно до «Зони охорони пам’яток культурної спадщини м. Сміла Черкаської
області», затверджених наказом № 171 від 03.03.2021 Міністерства культури та
інформаційної політики України об’єкт потрапляє в межі охорони археологічного 
культурного шару «Територія Сміли доби пізнього середньовіччя».
_______ Відповідно до вимог зазначених у пояснюючій записці науково-проектної 
документації «Зони охорони пам’яток культурної спадщини м. Сміла Черкаської області» всі 
будівельні, шляхові і земельні роботи, посадка дерев проводяться тільки з дозволу 
відповідного органу охорони культурної спадщини у супроводі суворого археологічного 
нагляду. До початку крупних земляних або будівельних робіт на територіях зон охорони 
археологічного культурного шару повинні проводитись археологічні дослідження відповідно 
до планів розміщення будівництва. По завершенню археологічних досліджень виявлені й 
залишені на місці фрагменти стародавніх будівель та споруд підлягають охороні, консервації 
або музеєфікації як нерухомі пам’ятки культурної спадщини. У разі їх відсутності повністю 
вивчені ділянки археологічного культурного шару за рішенням державних органів охорони 
культурної спадщини виключаються зі складу зон охорони археологічного культурного 
шару.
(планувальні обмеження (охоронні зони пам’яток культурної спадщини, межі історичних ареалів, зони 

регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони археологічного культурного шару, в 
межах яких діє спеціальний режим їх використання, охоронні зони об’єктів природно-заповідного фонду, 
прибережні захисні смуги, зони санітарної охорони)
6. Відстані до осей найближчих інженерних мереж; зливової каналізації -17 м, водопроводу 
- 20 м, газопроводу низького тиску - 13,5 м, повітряної лінії електропередач - 12,5м, кабель 
електропостачання 0.4 кВ - 10м.
Охоронні зони об’єктів транспорту - відсутні.

У випадку заміни елементів інженерних комунікацій, підключення до інженерних мереж 
здійснювати відповідно до ТУ, які надають відповідні балансоутримувачі мереж.
(охоронні зони об’єктів транспорту, зв’язку, інженерних комунікацій, відстані від об’єкта, що проектується, до 

існуючих інженерних мереж)

Начальник управління архітектури, 
регулювання забудови та земельних 
відносин міста виконавчого комітету 
Смілянської міської ради
(уповноважена особа відповідного уповноваженого 
органу містобудування та архітектури)

Сергій БРАУНЕР
(П.ІБ.)



ВИТЯГ з містобудівної 
документації Смілянської 

територіальної громади м. Сміла 
Черкаського району Черкаської 

області з визначенням обмежень у 
використанні території для 

містобудівних потреб 
« 05 » серпня 2022 р. № 23

Управління архітектури, регулювання забудови та 
земельних відносин міста виконавчого комітету 
Смілянської міської ради

Начальник

Сергій БРАУНЕР
" 77

X  / / /
Замовник: Х О В  « Р е ^ н д  Вуайт»
Адреса земельної ділянки: вул. Мічуріна (біля ж/б № 24), місто Сміла, Смілянська 

територіальна громада. Черкаський район, Черкаська 
область, Україна

Кадастровий номер: 7110500000:02:003:0658
Площа: 0,0608 га
Містобудівні потреби замовника: Для видачі містобудівних умов та обмежень для 

проектування об ’єкта будівництва
Містобудівна документація

Генеральний план міста Сміла, Смілянська територіальна громада, Черкаський район, Черкаська 
область, Україна
Масштаб М 1:5000
Розробник Проектний інститут Служби Безпеки України
Затверджений рішенням Смілянської міської ради від 10.11.2021 № 30-1/VIII
Посилання на сайт, на якому 
відображена містобудівна 
документація

https://smila-rada.gov.ua/

Функціональна зона території
Генеральний план міста Сміла 
затвердженого рішенням 
Смілянської міської ради від 
10.11.2021 № 30-1/VIII

Територія житлової забудови : багатоквартирної.

План зонування території міста 
Сміли у складі Генеральний план 
міста Сміла
Затвердженого рішенням 
Смілянської міської ради від
ю.11.2021 № з о -іт и

Ж-4-2- зона багатоквартирної житлової забудови 
(9 поверхів)

Зміни до детального плану території, 
обмеженою вулицями Незалежності, 
Мічуріна, Ротондівська та 
Вячеслава Чорновола в м. Сміла. 
Затвердженого рішенням 
Смілянської міської ради від 
23.12.2020 № 6 -8 0 т іІ

Територія багатоповерхової забудови.

Вид функціональної призначення території
Назва та код виду функціонального 
призначення території

Код згідно з Класифікатором видів цільового використання 
земельних ділянок
Переважні види цільового 
використання земельних 
ділянок

Супутні вид цільового 
використання земельних 
ділянок

Територія житлової багатоквартирної 
забудови 10101.0

02.03 02.06

Додаток
Тип документа: Містобудівна документація

https://smila-rada.gov.ua/


________________________________ Містобудівні обмеження________________________________
Відповідно до «Зони охорони пам яток культурної спадщини м. Сміла Черкаської області», 

затверджених наказом № 171 від 03.03.2021 Міністерства культури та інформаційної політики 
України об’єкт потрапляє в:

1. Режим використання території зони охорони археологічного культурного шару 
«Територія Сміли доби пізнього середньовіччя»:
-  всі будівельні, шляхові і земляні роботи, посадка дерев проводяться тільки з дозволу 
відповідного органу охорони культурної спадщини у супроводі суворого археологічного нагляду;
-  до початку крупних земляних або будівельних робіт на територіях зон охорони археологічного 
культурного шару повинні проводитись археологічні дослідження відповідно до планів розміщення 
будівництва;
-  по завершенні археологічних досліджень виявлені й залишені на місці фрагменти стародавніх 
будівель і споруд підлягають охороні, консервації або музеєфікації як нерухомі пам'ятки 
культурної спадщини. У разі їх відсутності повністю вивчені ділянки археологічного культурного 
шару за рішенням державних органів охорони культурної спадщини виключаються зі складу зон
охорони археологічного культурного шару.__________________________________________________
_____________________________________ Застереження_____________________________________

- В процесі здійснення заходів із землеустрою необхідно врахувати нормативні 
розміри охоронних зон та обмежень у їх використані, що встановлені чинним 
законодавством та повідомити про такі обмеження замовника і балансоутримувача 
інженерних мереж, інформацію про це зазначити у документації із землеустрою;

- Відповідно до ст. 28 Закону України «Про землеустрій» розробник документації із 
землеустрою несе відповідальність за достовірність, якість і безпеку заходів, передбачених
цією документацією._____________________________________________________________________
Відповідність намірів Містобудівні потреби відповідають діючій
містобудівної документації містобудівній документації міста Сміла



Додаток до витягу з містобудівної 
документації від 05.08.2022 № 23

- місце розміщення земельної ділянки
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і:  К‘С М .ІІК Л Ц ІЯ  і І РОГ. К Т Н А :

1. ЗА К Л А Д И  (И  В І ГИ :

111.1 ЗА КЛ А Д  Д О Ш К Ы Ь Н О ! (X  Н И И  Н А  210 M IC Ц Ь
Ш .2 ЗА КЛ А Д  Д О Ш КЬг1Ы К)1 (X  Н И И  Н А  60 М ІС Ц Ь

2. З А К Л А Д И  О Х О Р О Н И  З Д О РО В 'Я . < О Ц І V I I . H O I о
ЗЛХИС IN . О З Д О Р О В Ч І. В ІД ІІО Ч И Н к Л  І Л 1 > P II 34N  :

112.1 ЬУ Д И Н О К- ІН П  РИ А  Г Д ІЯ  Л Ю Д ЕЙ  110X11.1010  В ІК У

112.2 ЬУ Д И Н О К-tH TEPH A T  Д ІЯ  Д О РО С Л И Х  ІД ІТ Ь П  3 ІН В А Л ІД Н ІС Т Ю

112.3 С Т А Ц ІО Н А Р  У С ІХ  Т И П ІВ  Д ІЯ  Д О РО С Л И Х

112.4 ЗА КЛ А Д И  И ІД Н О Ч И Н КУ  ТА Т У РИ ЗМ У  ІЬ А З П  ТА  Ь У Д И Н К ІІ В ІД П О Ч И Н К У )

112.5 1 О Т ЕЛ Ь Н О »РЬ С Т О РА Н Н ІіП  КО М П Л ЕКС '

112.6 А М Б У Л А Т О Р ІЯ  С ІМ ЕЙ Н О Ї М ЕД И Ц И Н И

112.7 С ТО М А ТО Л О Г ІЯ

112. К Ч О В Н О В А  С Т А Н Ц ІЯ

I12.V А П Т Е К А

3. Ф ІЗ К У Л Ь Т У Р Н О - О З Д О Р О В Ч І К  П О Р ІН В Н ІС  IIO P N  Д И :

113.1 С П О РТИ Н Н О -О ЗД О РО ВЧП Й  K O M I LT Г. КС

113.2 О ЗД О РО И ЧО -РЕЛЫ Л1ТАЦ 1Й Н И Й  Ц ЕН Т Р

113.3 (IIO P T  И В  Н І С П О РУД И

4. ЗА К . 1ЛДИ KN Л  Ы  N P li 1Л М ИС I E l l  1 B \ .
K N . 1Ы  N ГН О -Н И . (( Ж  M ill I I I  Т А  Д О  З В І Д . К  B l:

114.1 К У Л Ь Т О В А  С П О РУ Д А

114.2 ЬА1 Л Т О Ф У Н К Ц Ю Н А Л ЬН И Й  КО М П Л ЕКС

114.3 К У Л Ь Т У Р ІЮ - Д О 'Ш ІЛ Л С ВИ Й  К О М П Л ЕК С

114.4 і юл 1ф у  и к щ о п  а л ь н и й  ц е н т р

5. ІІІД ІІР ІИ  MC IB V  IO P I IB . I I .  X A P4 N  В Д Н Н Я  ЗА К Л А Л И
PEC І О Р Л ІІН О ІО ІО С  ІІО Д Л РС  Т В Л ) 1 Л IIO b N  ю н о ю
О Ь С . IN IO B N  В А Н Н Я :

115.1 Ш Д П РИ ГМ С  ГВ О  ТОРГ IH .il

115.2 ЗА КЛ А Д  1РО М А Д С Ь К О ! О  Х А Р Ч У В А Н Н Я

115.3 TO PI 0131.Л Ь Н О -РО ЗВА Ж А Л Ы Ш Й  К О М П Л ЕК С

115.4 ВН РО Ы 1П Ч1 П ІД П РИ Є М С Т ВА  Ц ЕН Т Р А Л ІЗО В А Н О Ї О  В И К О Н А Н Н Я  ЗА М О ВЛ ЕН Ь

115.5 ЗА КЛ А Д  П О БУ Т О ВО Ї О  О БС Л УГ (Ж У В А Н Н Я

115.6 ЗА КЛ А Д  К О М ЕРЦ ІЙ Н О ! Д 1 Я Л Ы К Х  11



6. OPI Д Н ІІЛЦ ІІ ГЛ > С І ЛІІОНІ! > ІІРЛВ. ІШИМ. ІІРО ЕК ІIII 
ОРІ ДНІ ІЛЦІІ. КРЕДИТНО-ФІНАНСОВІ УСТАНОВИ.
ПІДПРИЄМСТВА ІВ'М ІК*. ЮРИДИЧНІ X  ІЛНОВІІ.
ПРАВОПОРЯДКУ:

П6.І ВІДДІЛЕННЯ І ФІЛІЇ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ 
П6.2 ЮРИДИЧНА УС ТАНОВА

7. ОРІ АІІІ SA ЦІЇ Ж И 1.10В 0-К 0М > НА. ІЬІІОІ О І (X ІІОДАРСТ ВА:

117.1 ПУНКТ ПРИЙОМУ ВТОРИННОЇ СИРОВИНІ!

117.2 к л а д о в и щ е  ТРАДИЦІЙНІМ О ПОХОВАННЯ 

П7.3 КРЕМАТОРІЙ
117.4 ПОЖЕЖНЕ ДЕ ПО І ПІНУ
117.5. ІЮЖЕЖІ1Е ДЕПО 11 Т111IV

Н. ОЬЧ К ІН  ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ:
ПК.І 1 РАПСІ ІОІЧ НО-. KM ІСТИЧНЛ ЬАІА< КОМПЛЕКС)
ІІК.2 АВТОЗАПРАВНА С ТАНЦІЯ 

ПК.З АВТО! АРАЖНИЙ КООПЕРАЦІЇ!
HK.4 АВТОМОБІЛЬНА С ТОЯНКА

І1Н.5 СТАНЦІЯ ТЕХНІЧНОЇ 'О ОБСЛУГОВУВАННЯ

ІІН.6 с п о р у д и  >ІЛЯ ОЬСЛУІ ОВУВАННЯ АВТОТРАНСПОРТУ, в о д іїв  ТА ПАСАЖИРІВ 
ІІК.7 АВТОСТАНЦІЯ

9. КОМУНАЛЬНО-ВИРОБНИЧІ ОЬЧ КТИ:

119.1 С МІ І ГС‘ПЕРЕРОБНИЙ КОМПЛЕКС
Н9.2 ДЕРЕВООБРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
119 J  СКЛАДИ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРИВ

119.4 ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК
119.5 ІІІСКОЬАІА
119.6 ПОЛИ ОН ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ

10. ОЬЧ КТИ ІНЖЕНЕРНОЇ ІНФРАСТРУКТ УРИ:

НІО.І КАНАЛІЗАЦІЙНІ ОЧИСТИ СПОРУДИ ІКОС)
1110.2 ДІЛЯНКИ ВОДОПРОВІДНИХ СПОРУД
1110.5 С ВІ Р>иИ)ВИНИ ГСХ ПИ ГНОЇ О ВОДОПРОВОДУ

1110.4 ЛОКАЛЬНІ ОЧИСНІ С ПОРУДН ДОЩОВОЇ КАНАЛІІАЦІІ (ЛОС)

1110.5 І АЗОРЕІУЛЯТОРНИЙ ПУНКТ (І РІІ. ШРІІ)

ІП0.6. ТРАНСФОРМАТОРНІ ИІДСТЛЦІЇ(ТП>

1110.7. КАНІЛІІАЦІЙНА НАС СХ'НА ( ІАНЦІЯ (KHQ
ПІ O.S. МІСЦЕ ДЛЯ ЗБОРУ ВОДИ ПОЖЕЖНИМИ МАШИНАМИ



« и і и іш а .

л К Л Л Л Н  ( К В І Т И :
»КЛАДИ Д О Ш КІЛ ЬН О Ї О С В ІТИ  

ЗАКЛАДИ Д О Ш КІЛ ЬН О Ї IX  В ІТ И О Б Х Д ІІА И Н Й  1 1 Ш А Д П І  ЗА Г А Л Ь Н О ЇС Е РЕ Д Н Ь О Ї О СВІТИ
і .  1АКЛ.АДМ З А Г А Л Ь Н ІЙ ! І П Д І І Ь О І І К Н І П І

1.4. КОМ УНАЛЬН ИМ  ЗА К Л А Д  Ч  М ІЛ Я К  ЬКА С П Е Ц ІА Л Ь Н А  Ш КО Д А  ЧЕРКАС Ь К о І ОБ. 1А( ІК Й  РАДИ*
1.5. ( М и Я І К  М Л ІІІ Т Е Х Н О Л О ГІЧ Н И Й  Ф ЛХСЙІШ ! КЧХЗЕДЖ ІЕА Ц Ю ІІА Л ЬіК Й  О У І М Г М П Н Т У  

ХАРЧО ВИ Х  ТЕХ Н О ЛО ГІЙ

1.6 (  м и я і к  к к и ї і  п р о ш к .з с й м х е ію і ю м п н н й  к о л е д ж  ч е р к а с ь к о г о  д е р ж а в н о г о

ТІ МІОЛОГІЧНОЮ УНІВЕРСИТЕТУ
1.7. (Міланський ЦГЛІТР ПІЛІОТОНКИ ТА ПЕРЕПІДГОТОВКИ РОЬІ ТІІ1ІЧИХ КАДРІВ. ДЕРЖАВІ В 81 

НАВЧАЛЬНИЙ ІАКЛАД
I V ІІА В Ч А Л Ь ІН Х К О ІК У Л Ь Т Л Т Н П Н Н И  П У Н КТ У М .С М ІЛ А  Х А РК ІВ СЬК О ГО  Н А Ц Ю Н Л Л Ь ІЮ Г О  

У ІИ В І РС И Т Е Т У  В Н У ТРІШ Н ІХ  С П РА В
1.9 ІЧ Н Я Н С Ь К И М  М ІЖ Ш КІЛ ЬН И Й  ІІА П Ч А ЇЬ ІІО -Ш ІР О Ь Н И Ч П И  КО М ЬІН Л Т
1.10 Ь У Д ІВ К Ж  Д И Т ЯЧ О Ї ТА Ю Н А Ц ЬК О Ї Т В О Р Ч І*  " П і  МЕІЯІІС ЬКОІ МК ЬКО І РАДИ Ч ЕРКА СЬКІЙ

О Ь Л А С П
1.11. С М ІЛ ЯН СЬ КА  ДИ ТЯЧІ ЬК А ІА Ц ЬК А  С ІЮ РТ Н В Н А  Ш КО Л А  "О Д  1 М ІГ  » М ІЛ Я Н С ЬК О І М ІСЬКО ! РАДИ 

ЧЕРКАСЬКО) ОБЛАСТІ
І.ІГ .С М І.'ІЯ ІІС ЬК А  Д 1ІЧЯЧА  П У Н ІЧ Н А  Ш КО Л А  №
Е П . І  М ІЛ А Н С ЬКА  ДИ Т ЯЧ А  Ш КОЛ А М И С ТЕЦ ТВ
1.14. КОМ УНАЛЬН ИМ  ЗА К Л А Д  "С Ш Л Я И С  ЬКА С ГІЕ ЦІ А Л ІХ Ж А ІІА  М И С ТЕЦ ЬКА  Ш К о О Л 4 Н Т  І ГНАТ 

Ч І-Р К А С Ь Ш І О БЛА СН О Ї Р.АДІГ
1.15. Ш КОЛА ПІД! о  ГОНКИ ВОДИВ 1 РАПСП< 4*1 н и х  з л с о ь ш

2 ЗА К Л А Д И  О Х О Р О Н И  ІД О Р О В 'Я . (  О Ц І А .ІЬ ІЮ І о  
1АХИС 1 У .О ІД О Р О В Ч Е  В ІД П О Ч И Н К У  ТА Т У  Р И ІУ ІУ :

1 1 .  »М ІЛ А Н С Ь К А  М К ’ЬКЛ ДІК.АР1ІЯ
2.2. К О М У Н А ЛЬН И Й  ІА КЛ А Д  'С М Е ІЯ ІК  ЬК А  МК ЬК А  ІІК А РІІЯ  ІМ Т.ІШ -ВЧЕН КА*
2.3. С М ІЛ Я Н С Ь К А  Ц ЕН ТРА Л Ь Н А  Л ІК А РН Я  ІМ. (ЧУФИ Ь О ЬРИ ІК  ЬКОІ
2.4. С М ЕЛЯІК ЬКА М К  ЬКА ІН ІД ІК .ІІШ К А  Д Л Я  Д О РО С Л И Х
2.5. (  М ЕТЯІК ЬК А  Д И Т Я Ч У  П О Л ІКЛ ІН ІК А
2.6. С М ІЛ Я Н С Ь К А  М ІС ЬК А  С ТО М А Т О Л О ГІЧ Н А  ПОЛГКЛІІІІКЛ
2.7. (М ІЛ А Н С Ь К А  РА Й О Н А  П О Л ІКЛ ІН ІК А  
2-Х А М БУЛ А ТО РІЯ СІМ ЕЙ Н О Ї ЧИ Л ІЩ И Н И
2.9. И Р О Г И Т У Ь Е Р К У ІЬ и  ІШ  В ІД Д ІЛ  М ІН.«
2 1 0 .Ц ЕН ТР С О Ц ІА Л Ь Н О Ї РЕА М Л ІТА Ц Й  Д П Е Й 4 И В Л .Щ В  ’ Б А Р В ІН О К '
2 .1 1 .СТН'Ш АЛІТО ВАН А М ЕД Н КСЬСА Ш ТА РН А  Ч А С Т И Н А  .« 1 4
2.12.СМ ЕТЯІК Ь К Ш І ДІГГЯЧНН ЬУ Д И Н О К -Ш ТЕРІІЛ Т

2 . І М  МІ »ЯМ СЬКИЙ П О Е Х О Н ЕВ РО Л С* ІЧІН ІН  И Г П Р ІЕ А Г  з
2.14 .П С И Х ІА ТРИ Ч Н И М  В ІД Д ІЛ ЕН Н Я М  (Д ЛЯ  Д О РО С Л И Х )

2.15. ТОН “Д ІІТ Я Ч ІІН  О ЗД О РО В Ч І!!! Т А БІР  'Т ІІМ У Р ІВ Е Ц Ь *
2.16. КИП “ЧЕРКА СЬКА  О Б ЛА СН А  П С И Х ІА Т РИ Ч Н  А Л ІКА РН Я ЧОР"
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5. Виробничий корпус цукрового заводу. 1834. 1838 рр . вул. Ольги Олійник (вул. Р. Люксембург). 6. Охор. N9 116
6. Відділення Петербурзького ошадного та позичкового банку. 1872, 1909 рр.. уп Соборна 

(вул. Свердлова). 98. Охор. N9 111
7. Жіноча гімназія. 1909-1910 рр.. вул. Соборна (вул. Свердлова). 107. Охор. N9 114
8. Підготовчі класи гімназд. Поч. XX ст.. вул. Соборна (вул. Свердлова). 124. Охор. N9 113
9. Водонапірна башта Софіївської земської лікарні, 1860-1680 рр.. вул. Софійська (вул. Семашка). 2
10. Житловий будинок. 1932-1938 рр., пров. Тараса Шевченка (пров. Московський). 1. Охор. N9 120
11. Залізничний вокзал станції їм. Т.Г. Шевченка. 1951 р..

пров. Тараса Шевченка (пров. Московський), 7. Охор N9 124
12. Будинок ксьондза. 1680-трр., вул. Черкаська. 31
13. Костел Усліня Пресвятої Богородиці. 1818 р.. вул. Черкаська. 33. Охор. М? 122

Пам'ят ки іст орії місцевого значення
14. Братська могила радянських військовополонених та мирних мешканців Поховано 30000 чоп..

1941-1943 рр.. вул. Генерала Дерев’янка (вул. Фурманова)
15. Братська могила радянських військовополонених. Поховано 2700 чол., 1941-1943рр..

пров. Західний, на південь від ділянок по вул. Орсшкова. 63. 65 (колиши, смт. Кут)
16. КіеморіапьниО комплекс: Братська могила радянських воїнів. Поховано 51 чоп. Пам'ятний знак 

на честь 47 воінів-земляків. ачень-лютий 1944 р .; 1941-1945 рр.. вул. Івана Мазепи
(вул. Дімітровз). поруч з ділянкою N9 64

17. Братська могила радянських воїнів. Поховано 45 чоп ачень-лютий 1944 р.. вул. Коробейника, 
поруч з ділянкою N9 2, поблизу від залізничного мосту (станція їм. Т.Г. Шевченка)

18. Братська могила радянських підпільників і партизан. Поховано 4 чол.. 1941-1943 рр.. 
вул. Островського. колишній польський цвинтар

19. військова ділянка (16 поховань). Поховано 16 чол.. січень-лютий 1944 р.. вул. Островського. 
колишній польський цвинтар

20. Кіогила Ю Канарського. підпільника. 1920-1942 рр.. вул. Островського. 
колишню польський цвинтар

21. Братська могила червоноармійщв. Кількість похованих не встановлено. 1918-1920 рр.. 
вул. Перемоги (вул Питвинова). міський парк культури та відпочинку

22. Гоупа братських могил (в) радянських воїнів та підпільників. Поховано 250 чол., 
січень-лютий 1944 р.. вул. Перемоги, міський парк культури та відпочинку

23. Пам’ятний знак на честь загиблих вскнів-визволителів. 1918-1920 р.. 1941-1945 р..вул. Перемоги, міський парк 
культури та відпочинку

24. Братська могила радянських військовополонених. Поховано 1680 чол.. 1941-1943 рр.. вул. Першодрукаря Івана 
Федорова. у глибині кварталу між вулицями Симбірською та Ромейка

25. Братська могила радянських військовополонених. Поховано 2800 чол.. 1941-1943 рр.. вул. Рстна (вул. Павлова). поруч 
з будівлею N9 26-А

26. Братська могила радянських воїнів. Поховано 25 чол.. ачень-лютий 1944 р . вул. Соборна 
(вул. Свердлова), цвинтар

27. Пам’ятний знак на честь 25-річчя визволення м. Сміла від німецько-фашистських загарбників. 1944 р.. вул. Соборна 
(вул. Свердлова), ріг вул. Перемоги, поруч з ділянкою N9 75 по вул. Соборній

28. Пам'ятний знак на честь підпільників та військовополонених. 1941-1944 рр.. у сквері мім вулицями Тараса Шевченка 
(вул. Ж овтнева). Захисників України та Юрія Пасхаліна (станшя їм. Т.Г. Шевченка)

29. Братська могила радянських воїнів. Поховано 3 чол.. ачень-лютий 1944 р.. вул. Франка. 18, 
територія комбінату «Дніпро »

30. і>іеморіальний комплекс:
- Братська могила радянських воїнів. Поховано 103 чол.
- Пам'ятний знак на честь 187 воїнів-земляків 1941-1945 рр . вул Юрія Тютюнника (вул. Комсомольська), поруч з 

ділянкою N9 1. Копишн смт Гоечювка



Пам'ятки монументального мистецтва місцевого значення
31.Пам'ятник Т.Г. Шевченку. 1614-1661 рр.. пам'ятник - 1954 р.. пров. Тараса Шевченка (пров. Московський). 7. Поруч із 

запізнаним вокзалом станції їм. Т.Г. Шевченка
32.Бюст Т.Г. Шевченка. 1814-1861 рр.. пам'ятник - 1967 р.. вуп. Коробейника. 1. поруч з управлінням ПАТ НВП 

»Смілянський електромеханічний завод»
33. Бюст Т.Г. Шевченка. 1814-1661 рр.. пам'ятник - 1964 р.. вуп. Північно-Вокзальна, територія локомотивного депо
34. Бюст Б. Хмельницького. 1595-1657рр.. пам'ятник - 1975 р.. вул. Б. Хмельницького, навпроти стадюну 

к Локомотив» (вул. Б. Хмельницького. 41)

Пам’ятки археології місцевого значення
35. Го роди ще. ХУІІ-ХйШ ст. Урочище ’Замок". на північ від центру м іста. Охор. № 2222
36. Кургани (2). Урочище Юрова гора (с. Плоске), охор. № 2002
37. Курганна група (8). Поряд з південно-східною околицею Сміли (колиши. Гречювкою). між яром Довжик і трасою 

на Кам'янку. Охор. №4138
38. Курганна група (5). На південь від яру Довжик. Охор. № 4139
39. Поселення, епоха бронзи. Північний мис яру Довжик. Охор. №4140
40. Гайдамацька печера. Північний схип яру Довжик. Охор. № 4141

Території та об'єкти природно-заповідного фонду України 
Пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення

4 1. Об'єкти ПЗФ
41.1 Міський парк. XIX ст . сер. XX ст. Лівий берег р. Тясмин. вул. Перемоги
41.2 Ботанічна пам'ятка природи ’Багатовікові дерева дуба звичайного*
41.3 Ботанічна пам'ятка природи Трафський дуб-красень’
41.4 Ботанічна пам'ятка природи "Віковий дуб імені Якова Водяного‘
41.5 Ботанічна пам'ятка природи ’Софпвські дуби’

Державні гідрологічні заказники місцевого значення
42. Ірдинське болото. Північно-західна частина міста

Державні заповідні урочища місцевого значення
43. Юрова гора. Північно-західна частина міста

Щойно виявлені об ’єкти культурної спадщини (за видом - архітектурні)
44. Технікум цукрової промисловості. 1930-ті рр.. вул. Родини Бобринських (вул. Артема). 103 (східний 

прибудований корпус)
45. Гуртожиток. 1930-ті рр.. вуп. Родини Бобринських (вуп. Артема). 110
46. Прибутковий будинок Островського. «н. XIX ст.. бульв. Графа О.Бобринського (вул. Тельмана). 9 
47 Житловий будинок. 1900р.. вуп. П Орлика. 15/17 (вуп. Канарського. 17/15)
48. Житловий будинок. 1900 (1914) р.. вул. Канарського. 19
49. Будівля вокзалу залізничної станції »Сміла». 1870р.. вул. Севастопольська
50. Пожежне депо з каланчею. 1927-1934 рр.. вул. Соборна (вул. Свердлова). 100
51. Дитячий будинок. 1930-тірр.. вул. Соборна (вул. Свердлова). 120
52. Чоловма гімназія. 1908-1909 (1913) рр.. вул. Соборна (вул Свердлова). 125
53. Школачнтернат для глухонімих д ітей. 1930-ті рр.. вул. Соборна (вул. Свердлова). 240
54. Житловий будинок. 1920-ті рр.. вуп. Тараса Шевченка (вул. Жовтнева). 15

Щойно виявлені об'єкти культурної спадщини (за видом - історичні)
55. Місце колишнього табору військовополонених 1Шталаг - 345“. 1941-1943рр.. вул. Генерала Дерев'янка 

(територія колишньої військової частини)
Щойно виявлені об'єкти культурної спадщини (за видом - археологічні)

56. Посад городища (доп. до охор. № 2222). пізнє середньовіччя, на під. від городища ’Замок’
57. Територія Сміли доби пізнього середньовіччя - ділянка археологічного культурного шару.

Центральна частина міста, лівий берег р. Тясмин. між ірдинвм та р. Сріблянкою
58. Поселення, пізнє середньовіччя, правобережна частина міста, урочище Паланка
59. Поселення, при впадінні р. Таиипик в р .  Тясмин

Об'єкти, які пропонуються до включення до переліку щойно виявлених об'єктів 
культурної спадщини (за видом  -  архітектурні)

60. Будівля північного вокзалу залізничної станції »Бобринська». друга полов. XIX с т .. 
вул. Північно-Вокзальна

Об'єкти, які пропонуються до  включення до переліку щойно виявлених об'єктів 
культурної спадщини (за видом - історичні)

61. Братська могила радянських військовополонених. Поховано 7000 чол.. 1941-1944 рр. пров Західний, на відстані 
близько 35 м у південно-західному напрямку від ділянки по пров. Західному. 1 (колиши, смт Кут)

62. Пам’ятний знак на місці родинної усипальниці графів Бобринських (на цвинтарі зруйнованої Успенської церкви).
2004 (2005) р.. вул. Родини Бобринських. поруч з ділянкою № 12

63. Пам'ятний знак воїнам-афганцям. 2002 р. Сквер на розі бульв. Графа О.Бобринського та 
вул. В'ячеслава Чорновола (неточна адреса - вул. Мічуріна)

64. Пам'ятний знак жертвам Чорнобильської трагедії. 1999 р.. вул. Перемоги, 
міський парк культури та відпочинку

65. Пам’ятний знак жертвам Голодомору та репресій. 2003 р.. вул. Соборна (вуп. Федорова), цвинтар
Об'єкти, які пропонуються до включення до переліку щойно виявлених об'єктів 

культурної спадщини (за видом - археологічні)
66. Могильник, епоха бронзи. Між вулицями Громова та Олени Журливої

Значні історичні будівлі та споруди
67. Жилшовий будинок, кін. XIX - поч. XX ст . вул. Юрія Кондратюка. 1/24
68. Садиба головного управляючого маєтками графів Бобринських. кін. XIX ст . вул. Ю. Кондратюка. 34
69. Житловий будинок юн. XIX - поч. XX ст , вуп. Юрія Кондратюка. 38
70. Будинок культури. Т 950-ті рр . вул Кременчуцька. 6
71. Комплекс житлових будинків. II поп. 1940-х рр . вуп. Незалежності. 24. 26. 28. ЗО. 32. 34. 36
72. Будівля залізничного училища на станції Бобринська. 1907 р.. вул. Північно-Вокзальна. 2
73. Житловий будинок, юн XIX - поч. XX ст.. вуп. Соборна. 83
74. Єврейський молитовний будинок II пол XIX ст . вуп. Соборна. 87
75. Прибутковий будинок юн XIX - поч. XX ст.. вуп. Соборна. 91
76. Будівля хірургічного та акушерсько-гінекологічного відділень Софіївської земської лікарні. 1884. 1903.1907 рр , 

вул Софпвська 2
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♦ ТЕРИТОРІЇ ПАМ ЯТОК АРХІТЕКТУРИ МІСТОБУДУВАННЯ ІСТОРіІ ТА 
МОНУМЕНТАЛЬНОГО МИСТЕЦТВА ІК

ТЕРИТОРІЇ В МЕЖАХ ПЛАНУВАЛЬНИХ ОБМЕЖЕНЬ 
ВНАСЛІДОК ДН ЯКИХ VтBOPfcНІ ІкДЗОНИ
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ЕКСПЛІКАЦІЯ БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД (зміни.

№ по 
т и н і

На>Єнубомня Поберха-
Йігть

Плоїш 
3 лянки кї

Три 2А-х кбозтирні хиплобі буіинки и 6500

2 Гсраж-:оянка на іО  маиіиномісць ‘ ГЙЗЄИН 1050

3 М - х  кбартизний хитлобий буЗинск 9 7030

Ік ЗО- ти  к іш п о н і ї  ж ітлобші биЗинок с 2180
5 '80-гги кбзртирний 5-гги секційний житлобій буЗинок 9 7216

6 Ш - *  кбаэтирний 9 -ти  секційний житлзбий буЗинок 9 11923
7 СкЗер загального корисігубоьня

8

К» по 
плену Найменування Поверховсть Площа

мбудоои

1 Два 24-х квартирні житові будинки 4 930

2 Гана* на 18 мшомибіліе (І черг«.) 1 448

3.4 12-ти квартирний житловий Судинок з вбудоваиолрибудованими 

громадськими приміщеннями

4.2 325

ЕКСПЛІКАЦІЯ  
БУДІВЕЛЬ ТА СПОРУД

1. Житловий будинок 24кв

2 . Житловий будинок 1 ії К в З «буЛрИАн 
прибудованим громадським ооскто 
та тиражем

2?Вуд.впя громадська

2 ?  Горож ііо 18 оото

З  Майданчикдля паркуооиня

4 . Приквортионо тороса до 15м2

5  Майданчик для дітей 180м2

6 . Майданчик дня дорослих 60м2

7 . Майденчик для фізкультури 100м?

8 . Майданчик для велосипедів 30м2

9 . Майданчик для відходів 10м2

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

С . ’і меж! земельної ділянки 
і ’.’.'.т межі території розробки
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територія багатоповерхово; забудови 
територія малоповерхової забудови

будівлі та споруди :

існуючі будівлі 
Ш  провині будівлі МІ -ерга
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обмеженої Вул Не>«ЛЄЖНОСті. Мічуртив І*ОтОИДІВСькОк 
та Е ячеслава Чер»ювога
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Викопіювання з топографо-геодезичного плану міста
М 1:2000

Додаток
Тип документа: Топооснова



С М ІЛ Я Н С Ь К А  М ІС Ь К А  РА Д А  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

УПРАВЛІННЯ АРХІТЕКТУРИ, РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБУДОВИ 
ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН МІСТА

20701, м. Сміла, Черкаської обл., бульв. графа О.Бобринського,2, тел. 2-47-97, 2-05-98.

Н А К А З

«12» серпня 2022 № 21-у

Про видачу містобудівних умов і обмежень 
для проектування об’єкта будівництва

Відповідно до ч. 6 ст. 29 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» від 17.02.2011 № 3038-VI, наказу М іністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 
31.05.2017 №135 «Про затвердження Порядку ведення реєстру містобудівних 
умов та обмежень» та розглянувши заяву товариства з обмеженою 
відповідальністю «РЕД ЕНД ВУАИТ» про видачу містобудівних умов та 
обмежень для проектування об’єкта будівництва від 05 серпня 2022 року

Н А К А З У Ю :

1. Видати містобудівні умови та обмеження для проектування об ’єкта 
будівництва -  нове будівництво багатоквартирного житлового будинку з 
вбудованими нежитловими приміщеннями в м. Сміла, Смілянської 
територіальної громади, Черкаського району, Черкаської області.

2. Відділу планування, регулювання забудови та містобудівного кадастру 
(Кучерук Т.П.) занести дані про видачу містобудівних умов до реєстру.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Підстава: заява ТОВ «РЕД ЕНД ВУАЙТ» про видачу містобудівних 
умов та обмежень для проектування об’єкта будівництва від 05 серпня 2022 
року, генеральний план міста Сміла Черкаської області, затверджений 
рішенням Смілянської міської ради від 10.11.2021 № 30- 1/VIII, План зонування 
території м. Сміла Черкаської області, затверджений рішенням Смілянської 
міської ради від 10.11.2021 № 30-1 /VIII, зміни до детального плану території, 
обмеженої вул. Незалежності, М ічуріна, Ротондівською та В ’ячеслава 
Чорновола у м. Сміла Черкаської області, затверджені рішенням міської ради 
від 23.12.2020 № 6-80/V III.

Начальник управління 
архітектури, регулювання забудови 
та земельних відносин міста

Додаток
Наказ про затвердження №21-у від 12.08.2022


